zu Heft 3,S. 15

Aufteilen zuBuch, S. 76

Finde einen Lésungsweg (L) mit Zeichnung und Geteiltaufgabe.
Ergdnze die Antwort (A).

18 Orangen, immer 3 auf einen Teller.
. F: Wie viele Teller braucht man?
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A: Man braucht Teller.

30 Eier, immer 6 auf einen Teller.
\, F: Wie viele Teller braucht man?
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A: Man braucht Teller.

48 1,2 Ggf. mit Steckwdirfeln nachspielen



zu Heft 3,S.17

Verteilen zuBuch, S.78

Finde einen Lésungsweg (L) mit Zeichnung und Geteiltaufgabe.
Ergdnze die Antwort (A).

Verteile 15 Kekse auf 5 Teller.
"\, F: Wie viele Kekse kommen auf jeden Teller?
L:
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A: Auf jeden Teller kommen Kekse.

Verteile 32 Bonbons auf 4 Teller.

N, F: Wie viele Bonbons kommen auf jeden Teller?
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A: Auf jeden Teller kommen Bonbons.

50 1,2 Ggf. mit Steckwdirfeln nachspielen



